

Начальную военную подготовку Павел получил ещё во время обучения в средней школе. Учился хорошо. Очень увлекался спортом. Имел знак III степени по сдаче норм комплекса ГТО и 3-й разряд по баскетболу.

Работая на РМЗ, зарекомендовал себя дисциплинированным работником, принимал активное участие в спортивной и общественной жизни отдела и всего завода. Был очень трудолюбив и исполнительен. Ещё до призыва в армию прошёл обучение в автошколе и получил удостоверение водителя.

После призыва в армию прошёл обучение в учебной воинской части и был направлен на должность военного водителя в войсковую часть пп 39705, дислоцировавшуюся в Афганистане.

За полтора месяца своей службы в Афганистане зарекомендовал себя дисциплинированным, смелым и мужественным солдатом, проявлявшим разумную инициативу. Неоднократно поощрялся командованием части. Принимал участие в боевых операциях, направленных на уничтожение бандформирований мятежников.

Выполняя боевое задание командования, тяжело заболел и был помещён на лечение в военный госпиталь, но тяжёлая и опасная

болезнь одолела молодой организм Павла Левченко, и 16 октября 1985 года он скончался, до конца исполнив свой воинский и интернациональный долг.

Жизни наших ребят в Афганистане забирали не только пули или снаряды, мины или фугасы, но и тяжёлые инфекционные болезни, которыми изобилует этот жаркий горный край.

Похоронили Павла Левченко на родине. На могиле его установлен памятник из чёрного мрамора. На здании средней школы № 4, в которой учился Павел, установлена мемориальная плита.

* * *

...Не видеть мне уж белых тополей
И ласковых лучей зари заката
И не обнять берёзовых ветвей
Под сенью белой, как когда-то.

Пришла пора проститься – мир иной
Зовёт меня куда-то вдаль с собой...
Прощайте вы, бывалые друзья,
Прощай и ты, родимая земля.

Тебя в последний час я обнимаю.
Но нет – не зря звезда моя жила,
Мерца в поднебесьи юным светом.
Я сделал всё, что Родина ждала.

И лишь прошу, потом
НЕ ПОЗАБЫТЬ ОБ ЭТОМ.

В.Бурков



МОРОЗОВ ЕВГЕНИЙ АРКАДЬЕВИЧ

4.01.55—12.11.85

майор

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Жена – Морозова Татьяна Емельяновна.

Дочери – Ольга и Светлана.

В Афганистане – командир танкового батальона (в/ч пп 51884).

В 1972 году, после окончания средней школы № 84, поступил в Омское высшее танковое командное училище, которое окончил в 1976 году.

С 1976 по 1985 год проходил военную службу в Краснознаменном Среднеазиатском военном округе, в 374-м мотострелковом полку 155-й мотострелковой дивизии 1-го армейского корпуса на должностях командира танкового взвода и командира танковой роты.

С апреля 1985 года – Афганистан.